

Дмитрий Спиридонов

Защита от вандалов или Забор
2.10

16+

Дмитрий Спиридонов Защита от вандалов, или Забор 2.10

*http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67029464
SelfPub; 2021*

Аннотация

Нам всего-то поручили обнести забором детский сад. Но если вдуматься, то возникает масса вопросов к этому сооружению. Кто и когда решил, что именно забор высотой 2,10 лучше всего защищает от вандалов?

Без консультации со специалистом здесь не разобраться...

Дмитрий Спиридонов

Защита от вандалов, или Забор 2.10

Сегодня заведующая садиком зачитала срочное распоряжение начальства. Согласно новому постановлению, территорию садика № 128 в кратчайшие сроки нужно обнести забором!

Слесарь Курочкин спросил: на кой ставить новый забор, если вокруг садика уже есть один? Заведующая пояснила, что начальству виднее. Наверное, старый забор не соответствует требованиям бандитизма и вандализма, он морально устарел, тогда как преступность шагнула далеко вперёд.

Мы со слесарем Курочкиным поняли так, что наш садик № 128 должен догнать и перегнать преступность, а достигнуть этого можно одним способом: поставив забор по современным требованиям.

Посмотрели проект забора. Новый забор предполагается солидный, из железных прутьев с шагом 90 миллиметров и высотой 2 метра 10 сантиметров.

Эти 2,10 метра почему-то смутили слесаря Курочкина. Он спросил, кто и как высчитал, что именно высота ограждения 2,10 оптимальна для защиты садика № 128 от банди-

тизма и вандализма?

Заведующая сказала, что техническая часть – не её профиль, и пусть Курочкин делает что ему велено, то есть прекращает зырить на её коленки и задавать идиотские вопросы, а ищет в кладовке сварочный аппарат.

Однако слесарь Курочкин упёрся. Ему во что бы то ни стало захотелось докопаться, почему от бандитов и вандалов надёжнее всего защищает именно 2,10-метровый забор? Почему, например, не ровно 2 метра или не 2,15?

В итоге нам тоже стало интересно, по какой формуле рассчитывают высоту антивандального забора?

– Ребята, я не знаю, – честно сказала заведующая. – Может, организм воров и вандалов так устроен, что на высоте 2,10 метра они плохо себя чувствуют и прекращают преступные посягательства? Может, это их критическая зона?

Слесарь Курочкин сказал, что он это немедленно выяснит и позвонит компетентному специалисту. Он набрал номер своего соседа по лестнице – некоего гражданина по кличке Пупик.

– Здорово, Пупик! – сказал Курочкин. – Это твой кореш Курочкин. Слышь, братан, ты ведь мотал по сто пятьдесят восьмой УК?

Пупик ответил утвердительно. Он оказался очень компетентным специалистом. Он сообщил, что мотал сроки за кражи свободным доступом, за кражи с проникновением и со взломом, за кражи из подсобных, административных и тор-

говых помещений, а также складских и вспомогательных. Причём как из бесхозных, так и охраняемых. Кроме того, он мотал сроки за сбыт краденого, поджоги, хулиганку и угон автотранспорта, и во всех этих сферах он переплюнет любого академика.

– Вот ты-то нам и нужен, Пупик! – сказал слесарь Курочкин. – Скажи, друг, ты полез бы что-нибудь тырить через забор высотой два метра?

Пупик сказал, что запросто полез бы, но только если за забором лежит хороший хабар, потому что за беспонтовые и нерентабельные кражи он принципиально не берётся.

– Лады, – сказал Курочкин. – Так-то в нашем садике тырить нечего, кроме плюшевых мишек и старого компа заведующей... А через забор высотой два десять – ты полез бы?

Пупик хмыкнул и некоторое время молчал. Потом заржал и сказал, что, конечно, не полез бы. На высоте 2,10 его запросто может просквозить, а здоровье у него не казённое и кто будет оплачивать ему больничный? Прокурор, что ли? Кроме того, на высоте 2,10 у него, Пупика, с детства кружится голова и пропадает всякое желание нарушать закон.

– Вот видите! – закричала заведующая садиком. – Проектировщики зря не напишут! Наверное, они проводили социологический опрос среди воров – какой забор против них лучше?

Пупик в трубке заявил, что заведующая реально шарит в теме, и рассказал, что все воры носят с собой рулетку и

сверяют по специальной таблице, стоит ли лезть «на дело» через конкретный забор или ну его в баню?

Тут, объяснил Пупик, всё зависит от масти вора по жизни. Если воришка так себе, если он сямка и баклан из чернобыльского зоопарка, то его предел – забор высотой метр семьдесят. Воры посерьёзнее могут махнуть уже через заборы в метр восемьдесят пять, и только авторитетные, заслуженные жиганы навроде самого Пупика, шутя сигают через двухметровые преграды. Но карабкаться на забор два десять – это атас и палево, слишком высоко от земли и вора элементарно не хватает кислорода.

Слесарь Курочкин поблагодарил соседа за подробную лекцию, но уточнил, а что специалист Пупик думает о физических возможностях вандалов и прочих криминальных неформалов?

Пупик презрительно фыркнул и сказал, что брать в расчёт вандалов вообще не стоит, поскольку они бивни бородатые и вальты в натуре. Увидев забор хотя бы в метр сорок, вандалы тут же скисают, поджимают хвост и убегают спать к параше.

Тогда слесарь Курочкин на всякий случай спросил, способны ли заборы высотой два десять удержать от злодейства разных экстремистов и террористов?

Вор Пупик слегка надулся и сказал, что с террористами и экстремистами сроду не контактит, поскольку их деятельность официально запрещена, а он живёт по понятиям. Но ему кажется, что они тоже ни фи́га не Рэмбо, больше порож-

няка гонят. Если экстремисты видят забор хотя бы метр девяносто, то тут же разворачиваются, вытирают слёзы и уходят ночевать к бабушке.

Заведующая садиком горячо похвалила Пупика и назвала его профессором криминального мира, а мы с Курочкиным стали варить новый забор высотой 2,10 метра и варили, пока у нас не кончились электроды, прутья и водка.

Спереди и сзади в заборе мы сделали калитки, причём Курочкин опять проконсультировался с Пупиком. Он спросил, как воры относятся к калиткам высотой 2,06 метра? Пупик опять заржал и сказал, что воры таких калиток терпеть не могут и избегают их как огня, потому что эта головокружительная высота гибельна для любого порядочного жулика.

К сожалению, на вторую калитку нам уже не хватило прутьев. Но заведующая сказала, что мы с Курочкиным всё равно молодцы и дала нам ещё на литр водки. Она сказала, что позвонит начальству, и завтра нам привезут недостающий материал.

Для верности слесарь Курочкин замотал проём сигнальной лентой и повесил записку: «Господа воры, без обид, пока не лезьте сюда! Здесь типа должна быть калитка высотой 2,06 метра».

На следующий день выяснилось, что воры ночью залезли в кабинет к заведующей. Плюшевых мишек они не тронули, унесли только электронику и оставили на столе записку: «Господа детсадовцы, без обид! Здесь типа должен быть

компьютер за 20 косарей».

Сигнальная лента в проходе осталась целая. Возможно, в городе побывал вор со сверхъестественными способностями, который преодолел наш неприступный забор в 2,10 метра?

Курочкин позвонил специалисту Пупику, но тот не отвечает. Жена Пупика сказала, что муж ушёл к барыгам – толкать какое-то лузерское железо...